



## **В ИНТЕРЕСАХ ЗАКОНА.**

Преступность в рядах сотрудников правоохранительных органов, включая органы внутренних дел, часто активно обсуждается, в том числе в средствах массовой информации.

Справедливо следует отметить, что абсолютное большинство сотрудников милиции, других правоохранительных органов, добросовестно исполняют свой долг по защите прав и интересов граждан, укрепляют авторитет правоохранительной системы нашего государства. На их честность, верность служебного долгу, человечность нашим гражданам можно смело положиться.

Вместе с тем, имеются ещё случаи недобросовестного отношения представителей правоохранительной власти к своим обязанностям.

Только в 2009 году в производстве следователей управления находилось 26 уголовных дел данной категории. Окончены производством 20 дел, все - с направлением в суд с обвинительным заключением. К уголовной ответственности по этим делам привлечено 26 сотрудников ОВД. Ряд уголовных дел уже рассмотрены судом, по ним вынесены обвинительные приговоры. Остальные - в стадии рассмотрения.

Практика показывает, что уголовно-правовые претензии чаще возникают к сотрудникам ДПС ОГИБДД территориальных отделов милиции. Велик соблазн у сотрудников этой службы получить деньги от водителей за неоформление документов в связи с совершением водителями административных правонарушений.

В истекшем году 5 уголовных дел в отношении 8 инспекторов ДПС ОГИБДД РОВД за получение взяток привлечены к уголовной ответственности, один - за избивание задержанного им гражданина.

Совершаются преступления и сотрудниками патрульно-постовой службы. 3 уголовных дела в отношении пяти лиц доведены до суда следователями управления СКП. Милиционерами ППС совершались не только должностные преступления, но и общеуголовные - кражи имущества, мошенничества, хулиганские действия.

За должностные преступления: злоупотребление должностными полномочиями, за вымогательство взятки привлечены к уголовной ответственности три сотрудника отделений уголовного розыска территориальных отделов милиции в республике.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Карелия

---

В 2009 году пресечены преступные действия двух сотрудников конвойных взводов изоляторов временного содержания территориальных отделов милиции, совершенных ими во время несения службы, с использованием своего служебного положения.

В прошедшем году также направлено в суд уголовное дело в отношении бывшего начальника Сегежского РОВД за превышение должностных полномочий.

Осуждён за совершение убийства бывший следователь следственного отдела одного из территориальных отделов милиции.

Привлечены к уголовной ответственности за различные преступления и должностные лица, работавшие в других службах органов внутренних дел.

Обязанность по расследованию уголовных дел о преступлениях, совершенных сотрудниками милиции, возложена уголовно-процессуальным законом РФ на следователей СКП России. По данному направлению деятельности следственное управление по Карелии тесно и конструктивно взаимодействует с сотрудниками УФСБ России по Карелии и с ОСБ МВД по Республике Карелия, также прямо заинтересованных в укреплении правоохранительной власти в России.

Существенную помощь в выявлении преступлений, совершенных сотрудниками правоохранительных органов оказывают обычные граждане, которые соприкоснулись с недобросовестностью отдельных представителей правоохранительной власти. Нередко поводом к проведению проверок в отношении конкретных представителей нашей правоохранительной системы являются обращения просто неравнодушных людей.

Следственное управление организует проверки по каждому такому обращению, при наличии оснований - с возбуждением уголовного дела.

Расследуются уголовные дела данной категории следователями управления СКП по Карелии и в настоящее время.

22 Января 2010

Адрес страницы: <https://karelia.sledcom.ru/news/item/638575>



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Карелия

---